证券代码：603815        证券简称：交建股份        公告编号：2023-055
安徽省交通建设股份有限公司
关于为全资子公司担保进展的公告

    本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。
重要内容提示：
● 被担保公司名称：祥源建设有限责任公司（以下简称“祥源建设”）
● 本次担保金额及已实际为其提供的担保余额：本次安徽省交通建设股份有限公司（以下简称“公司”）新增为全资子公司祥源建设提供合计最高额5,000万元连带责任担保，累计担保金额为11,000万元（含本次担保额）。
●本次是否有反担保：无
●对外担保逾期的累计数量：公司无逾期对外担保
●特别风险提示：上市公司及控股子公司对外担保（全部系为控股子公司提供的担保）总额已超过上市公司最近一期经审计净资产50%，请投资者关注担保风险。
一、担保进展情况
公司第三届董事会第二次会议和2022年年度股东大会，审议通过了《关于2023年度为子公司提供新增融资类担保预计的议案》，同意公司为全资及控股子公司的银行贷款提供总额不超过4亿元的连带责任担保：其中，为全资子公司凤台博佳建设工程有限责任公司提供新增贷款担保的额度不超过2亿元，为全资子公司祥源建设提供新增贷款担保的额度不超过2亿元。具体内容请分别参阅2023年4月27日和2023年5月23日刊登在《中国证券报》《证券时报》《证券日报》和上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）的《安徽省交通建设股份有限公司关于2023年度为子公司提供新增融资类担保预计的公告》（公告编号：2023-038）和《安徽省交通建设股份有限公司2022年年度股东大会决议公告》（公告编号：2023-047）。
近日，公司向徽商银行股份有限公司合肥城隍庙支行（以下简称“徽商银行”）出具《最高额保证合同》，为祥源建设在徽商银行发生的综合授信协议、信用证合同、银行承兑汇票合同等提供最高额2,000万元连带责任担保；公司向九江银行股份有限公司（以下简称“九江银行”）合肥当涂路支行出具《最高额保证合同》，为祥源建设在九江银行发生的借款合同、银行承兑汇票合同等提供最高额3,000万元连带责任担保。本次公司合计新增为全资子公司祥源建设提供最高额5,000万元连带担保，目前累计向全资子公司祥源建设担保金额为11,000万元，在公司股东大会批准的担保额度范围内。
二、被担保人基本情况
1、被担保人概况
公司名称：祥源建设有限责任公司

企业类型：有限责任公司（非自然人投资或控股的法人独资）

注册地址：合肥市庐阳区濉溪路310号翡丽城时代广场商业综合楼A-2202室

主要经营场所：安徽省合肥市

法定代表人：李哲

注册资本：10,000万元

成立日期：2009年4月17日
经营范围：房屋建筑工程、建筑装修装饰工程、机电工程、地基基础工程、土石方工程、起重设备安装工程、预拌混凝土工程、电子智能化工程、消防设施工程、建筑幕墙工程、模板脚手架工程、古建筑工程、防水防腐保温工程、钢结构工程、建筑材料销售、水电安装工程；建筑劳务分包；建筑智能化工程、建筑设计、室内外装潢及设计、建设工程监理、项目管理、工程造价咨询、招投标代理。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）

与公司关系情况：公司全资子公司

2、被担保人主要财务数据：

截至2022年12月31日，总资产131,378.91万元，负债总额113,796.88万元，净资产17,582.03万元，2022年度实现营业收入81,108.91万元，净利润3,447.63万元。（上述数据经审计）
三、担保协议的主要内容
（一）徽商银行2,000万元最高额连带担保
协议主体：保证人：安徽省交通建设股份有限公司（甲方）
          债权人：徽商银行股份有限公司合肥城隍庙支行（乙方）
保证方式：保证方式为连带责任保证。
保证责任期间：本合同项下的保证期间按乙方为债务人办理的单笔授信业务分别计算，即自单笔授信业务的债务履行期限届满之日起三年。

乙方与债务人就主合同项下债务履行期限达成展期协议的,保证期间至展期协议重新约定的债务履行期限届满之日起三年。

若发生法律法规规定或主合同约定的事项，乙方宣布债务提前到期的，保证期间至债务提前到期之日起三年。
被担保的最高债权额及保证范围：本合同担保的最高债权额为：担保的范围为主合同项下不超过（币种） 人民币 （金额大写）  贰仟万元整 的债权本金以及利息（含罚息、复利和生效法律文书确定的迟延履行期间加倍债务利息）、违约金、损害赔偿金、债务人应向乙方支付的其他款项、乙方实现债权与担保权利而发生的费用（包括但不限于诉讼费、仲裁费、财产保全费、差旅费、执行费、评估费、拍卖费、送达费、公告费、律师费、公证费等）。

主合同项下超出主合同签订期间形成或发生的贷款、垫款、利息、费用或乙方的任何其他债权，仍然属于本合同的担保范围。主合同项下债务履行期限届满日不受主合同签订期间届满日的限制。
保证责任的发生：如果主合同项下任一债务到期或者乙方根据主合同的约定或法律规定宣布任一债务提前到期，债务人未按时足额履行，或者债务人违反主合同的其他约定，乙方有权立即要求甲方承担连带保证责任。
（二）九江银行3,000万元最高额连带担保
协议主体：保证人：安徽省交通建设股份有限公司（甲方）
          债权人：九江银行股份有限公司合肥当涂路支行（乙方）
保证方式：本合同保证方式为连带责任保证。
保证责任期间：保证人的保证期间为主合同约定的债务履行期限届满之日起三年，每一主合同项下的保证期间单独计算。主合同项下存在分期履行债务的，该主合同的保证期间为最后一期债务履行期限届满之日起三年。

商业汇票承兑、减免保证金开证和保函项下的保证期间为债权人垫付款项之日起三年。

商业汇票贴现的保证期间为贴现票据到期之日起三年。

除延长借款期限、增加借款本金金额两种情况外，借款人与贷款人协议变更本合同担保条款以外其他条款，无须征得担保人同意，担保人的担保责任不因变更而减免。债权人与债务人就主合同债务履行期限达成展期协议的，保证人同意继续承担连带保证责任，保证期间自展期协议约定的债务履行期限届满之日起三年。

若发生法律法规规定或者主合同约定的事项，导致主合同债权被债权人宣布提前到期的，保证期间自债权人确定的主合同债权提前到期之日起三年。

被担保的主债权及最高额：保证人自愿为债权人与债务人形成的下列债权提供担保，担保的债权最高余额折合人民币（大写金额）叁仟万元整   
保证担保的范围：主合同项下债务人所应承担的全部债务（包括或有债务）本金、利息、罚息、复利、违约金、损害赔偿金、实现债权的费用。利息、罚息、复利按主合同的约定计算，并计算至债务还清之日止。实现债权的费用包括但不限于公告费、送达费、鉴定费、律师费、诉讼费、差旅费、评估费、拍卖费、财产保全费、强制执行费等。
只要主合同项下债务未完全清偿，甲方即有权要求乙方就前述债务在上述担保范围内承担连带保证担保责任。
保证责任的发生：发生下列情形之一的，债权人有权要求保证人履行保证责任。保证人支付的款项不足以清偿本合同所担保的债权的，债权人可以选择将该款项用于归还本金、利息、罚息、复利或者费用等：

（1）任一主合同项下债务履行期限届满，债权人未受清偿。“期限届满”包括主合同约定的债务履行期限届满，以及债权人依照国家法律法规规定或者主合同的约定宣布主合同项下债权提前到期的情形；

（2）债务人、保证人被人民法院受理破产申请或者裁定和解；

（3）债务人、保证人被撤销、吊销营业执照、责令关闭或者出现其他解散事由；

（4）债务人、保证人死亡、被宣告失踪或者被宣告死亡；

（5）保证人违反本合同项下义务；

（6）其他严重影响债权实现的情形。
四、履行的相关程序
本次担保事项已经安徽省交通建设股份有限公司第三届董事会第二次会议和2022年年度股东大会审议通过。具体内容请分别参阅2023年4月27日和2023年5月23日刊登在《中国证券报》《证券时报》《证券日报》和上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）的相关公告。
五、累计对外担保数量及逾期担保的数量
截至本公告日，公司及下属子公司已提供的担保总额为人民币15.60亿元，占公司2022年末经审计净资产的68.65%。上述担保总额全部为上市公司对全资及控股子公司提供的担保。截止目前，公司无逾期对外担保。
特此公告。

安徽省交通建设股份有限公司董事会
 2023年7月6日
<3>

